

品薄酒萊2022新酒 法文系師生留香

學習新視界

【記者吳映彤淡水校園報導】薄酒萊2022新酒來了！法文系於11月17日晚上6時30分在外語大樓一樓大廳舉辦「薄酒萊之夜」嘗鮮，外國語文學院院長吳萬寶、法文系主任徐鵬飛、師生及校友等近90位一同享受薄酒萊新酒及法國特色美食，並頒發獎學金、安排留學的學長姐分享經驗及有獎徵答。

法文系教授鄭安群在活動中向師生介紹今年的新酒，薄酒萊新酒是採用佳美葡萄釀成，口味上較新鮮、果香重；也說明品酒步驟：先看顏色、清澈度及黏壁度；再聞香氣，測其深度；最後再將酒置於舌面上，感受進入鼻腔的香氣，待香氣飽和時才飲。

校友久保雅司董事長黃惠玲、裕群國際董事長顏明裕校友皆到場親自頒發由其捐資的系友久保雅司獎學金、校友碩士新生獎學金。現場也有學長姐分享在法國、比利時的留學生活及經驗，活動中穿插有獎徵答，現場氣氛熱絡、歡笑聲不斷。法文一陳語涵分享活動中，對於學長姐的經驗分享感到印象深刻，若未來有機會，也會想要體驗留學生活。

2022/11/19



法文系教授鄭安群在活動中向師生介紹今年的新酒，有獎徵答互動踴躍。（攝影／黃柔蓁）

法文系師生開心品嚐薄酒萊新酒。（攝影／黃柔蓁）

